OTKpbITbIN YPOK B

1 «A» Knacce
« YAC BECEION
MATEMATUKWN»

MoaroroBuna
yuuTesib HavaribHbIX KnaccoB

KAPOAHOBA
CBETIAHA

XACAHBUEBHA
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3a paboTy, B.A00pbI Yac!






4 r
EXUK no rpmbbl nowlen.

10 pbIKMKOB Haluen,

8 NoNoXun B KOP3WUHY.
OcTanbHbIE Xe Ha ChKHY.
CKOSIbKO PbPKMKOB HECELLb.
Ha cBoux wurosnkax , ex?




ﬂpyﬁo' MypaBbU XUBYT
N 0e3 gena He CHYIOT.
[1Ba HecyT TpaBUHKY,
[1Ba HecyT ObLINUHKY.
- Tpn HecyT WUronkw.
CKOnbKO MX noa enkowun?




Ha |£p,e OBE YTOYKN,
. Ha OBope OBe KypoOuKw,
[1Ba ryca B npyay
M nHatok B cagy,
CKkonbko NTUL, BCcero?
- CuutanTte!
[la OoTBET MHE Ha3blBauUTe.




[locagnna mama B neyb
[lnporn c kanyctou neub.
[Nna Hartaww , Konu, BoBsil.
[Tuporn yxxe roToBbl.

[1a ewe ognH nupor,

KoT noa naBKy YBOIJIOK.
[la ewe 13 nevykn ndTb.
Mame Hy>XHO BbIHUMaATb.
Ecnn cmoxellb - NOMOTN.
Cocuutanm Bce nuporu!




JIBE€ MBIIIKA TPOHUKINA B
KBapTUPY .
Pemunn monpo0OoBark ChHIPY.
Tyt cienoMm sSIBHIKCH -
OJPYKKHU.
Tpu CepeHbKUX MBIIIKHA —
HOPYIIKH.
Kot cnai B 310 Bpems Ha
KpBbILIE.

~ Ilpo sToT He Beas HUp.
A HY, COCUUTANUTE, CKOJILKO
MBIIIIEK
Chbelm OCTaBJICHHBIN ChIP?




Cupsar pb|’6al<w cTeperyT nonfiaBKu
Pbibak TamepnaH nouman OKYHbKa,
Opyron pbibak- bawmack,
becnaH- KapacsH,

Pbibaky KaHTemMupy nonanacb ranouua.
A pbibak AxmMen coma U3NOBWUII.
CKkonbKo xe pblo noﬁma;m?




B ropax n necax KaBkasa obuntalor MHTEPECHbIE U peakue
XMBOTHbIE.
Boipasun onuHy mx Ten B 6ornee KpynHbIX eanHuuax

N3MepeHuns. W
OnvHa ctenHoro opna 85 cMm = ... AM....CM e

[nuHa manoasmnatckoro TputoHa 14 cM.= ...OM....CM.

Cneno3merka MMeeT ANMHY 3 AM., a KaBKa3cKas
ragioka- 10 om. Ha ckonbko AnnHHee raawoka?

B Hellponaay - Sraw. nepropadu.rs
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